
Příloha 06a: Tabulka emisí

Která země má nejvyšší emise připadající na jednoho obyvatele?

země tuny oxidu uhličitého

Lucembursko 26,28

Austrálie 20,58

USA 19,78

UK 9,66

Čína 4,58

Argentina 4,06

Indie 1,16

Bangladéš 0,29

Zambie 0,23

Nepál 0,11

Etiopie 0,07

Příloha 06b: Výroky

Úkol: vyjádřete svůj souhlas či nesouhlas a zdůvodněte svoje stanovisko 

„Nepál ukazuje ostatním zemím správnou cestu, neboť má díky výjimečně energeticky úsporným programům 
velmi nízké emise.“ 

„Spojené státy americké by mohly velmi snadno snížit své uhlíkové emise, které jsou dvojnásobné v porovnání se 
Spojeným královstvím. To znamená, že Američané spotřebovávají více, než ve skutečnosti potřebují.“ 

„Očekává se, že dopad globálního oteplování na Bangladéš bude obrovský. Zvedající se hladina moří 
způsobí zatopení rozsáhlého pevninského území směrem od jižního pobřeží. V  důsledku toho bude přibližně  
20 milionů lidí nuceno se vystěhovat do roku 2050. Tím také dojde k vážným humanitárním problémům v zemi.  
Globální komunita by měla Bangladéši poskytnout finanční prostředky, aby se země připravila na změnu klimatu 
(např. vybudováním odolných domů a plovoucích zahrad) a  jednat v souladu s Pařížskou dohodou za účelem 
snížení emisí a omezení dopadů budoucího oteplování. “ 

	— Uhlíková stopa dítěte narozeného v Malawi činí 0,1 tuny za rok. 
	— Australské dítě má uhlíkovou stopu 30 tun za rok. 

„Ekonomicky vyspělé země by se měly snažit snížit populaci.“ 
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